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Ⅰ 調査の概要 

１ 調査の目的 

市民が大雨などの災害時にどのように災害等の情報を入手し、どのような避難行動を

行っているか等を調査し、今後の避難情報の伝達方法等の検討の参考とすることを目的

として実施した。 

２ 調査対象 

北九州市内の土砂災害警戒区域及び土砂災害特別警戒区域を含む町丁を任意で抽出し、

その地域に居住する市民を対象として、調査票を配布。 

区 配付世帯数 

門司区 735 

小倉北区 615 

小倉南区 321 

若松区 458 

八幡東区 397 

八幡西区 353 

戸畑区 168 

合 計 3,047 

３ 調査方法 

各戸へのポスティングによる調査 

※ チラシ「自然災害に備えていますか？」を同封 

４ 調査期間 

平成３０年９月１９日～平成３０年１０月３日 

５ 回収結果 

配布数 回収数 回収率 

３，０４７件 ９０８件 ２９．８％ 

６ 調査主体 

北九州市 危機管理室 危機管理課 
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７ 集計上の注意事項 

・  図表においては、回答者の数を「Ｎ」で表記した。 

・ 比率は小数点第 2位を四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合がある。

また、複数回答の設問については、合計は原則として 100％を超える。 

・ クロス集計表の表側の項目については無回答があるため、回答者数の内訳の合計が

全体の回答者数に一致しない場合がある。 
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Ⅱ 調査結果 

１ 回答者の属性 

問１ あなたの住所を教えてください。 

問２ あなたのお住まいについて、あてはまるものに１つ○をつけてください。 

門司区

26.3%

小倉北区

20.3%

小倉南区

10.9%

若松区

14.8%

八幡東区

9.4%

八幡西区

11.6%

戸畑区

5.2%

無回答

1.7%

N=908

一軒家（平屋）

27.2%

一軒家

（2階建て以上）

55.2%

木造アパート

1.3%

鉄骨・鉄筋アパート

9.3%

マンション

6.9%

無回答

0.1%

N=908
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問３ あなたの年齢を教えてください。（平成 30年 9月 1 日現在） 

問４ 現在一緒に住んでいる方について、あてはまるものに１つ○をつけてください。

２０代

1.7%
３０代

6.3%

４０代

9.0%

５０代

14.9%

６０代

24.4%

７０代

27.4%

８０代

14.4%

９０代以上

1.8%

無回答

0.1%

N=908

一人暮らし

21.8%

家族等と同居

76.8%

その他

1.0%

無回答

0.4%

N=908
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２ 警戒区域の認識等について

問５ 平成 27年 6月に本市が作成した「北九州市防災ガイドブック」をお持ちでしょ

うか。あてはまるものに１つ○をつけてください。 

「北九州市防災ガイドブック」を持っているか尋ねたところ、「はい」の割合は 51.2％

となっている。 

「はい」の割合を居住区別にみると、八幡西区が 61.9％で最も高くなっている。 

はい

51.2%

いいえ

29.6%

わからない

17.8%

無回答

1.3%

N=908
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合
計

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

無
回
答

908 465 269 162 12

100.0% 51.2% 29.6% 17.8% 1.3%

239 125 71 37 6

100.0% 52.3% 29.7% 15.5% 2.5%

184 99 55 30 0

100.0% 53.8% 29.9% 16.3% 0.0%

99 44 35 20 0

100.0% 44.4% 35.4% 20.2% 0.0%

134 70 34 29 1

100.0% 52.2% 25.4% 21.6% 0.7%

85 37 20 26 2

100.0% 43.5% 23.5% 30.6% 2.4%

105 65 28 9 3

100.0% 61.9% 26.7% 8.6% 2.9%

47 19 18 10 0

100.0% 40.4% 38.3% 21.3% 0.0%

15 3 10 2 0

100.0% 20.0% 66.7% 13.3% 0.0%

57 16 28 13 0

100.0% 28.1% 49.1% 22.8% 0.0%

82 41 32 9 0

100.0% 50.0% 39.0% 11.0% 0.0%

135 69 38 26 2

100.0% 51.1% 28.1% 19.3% 1.5%

222 129 58 32 3

100.0% 58.1% 26.1% 14.4% 1.4%

249 145 54 46 4

100.0% 58.2% 21.7% 18.5% 1.6%

131 60 40 28 3

100.0% 45.8% 30.5% 21.4% 2.3%

16 2 8 6 0

100.0% 12.5% 50.0% 37.5% 0.0%

198 88 69 35 6

100.0% 44.4% 34.8% 17.7% 3.0%

697 373 194 125 5

100.0% 53.5% 27.8% 17.9% 0.7%

9 2 5 2 0

100.0% 22.2% 55.6% 22.2% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問６ あなたのお住まいの地域が、土砂災害特別警戒区域または土砂災害警戒区域かど

うかご存知ですか。あてはまるものに１つ○をつけてください。 

お住まいの地域が土砂災害特別警戒区域または土砂災害警戒区域かどうか知っている

か尋ねたところ、「知っている」の割合が 32.7％、「土砂災害特別警戒区域・土砂災害警

戒区域ではあることは知っているが、いずれの区域かは分からない」が 14.8％となって

おり、「知らない」は 36.0％となっている。 

「知らない」の割合を居住区別にみると、戸畑区（48.9％）が高くなっている。 

知っている

32.7%

土砂災害特別警戒

区域・土砂災害警

戒区域ではあるこ

とは知っている

が、いずれの区域

かは分からない

14.8%

土砂災害特別警戒

区域・土砂災害警

戒区域のいずれで

もない

13.9%

知らない

36.0%

無回答

2.6%

N=908
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合
計

知
っ

て
い
る

土
砂
災
害
特
別
警
戒
区

域
・

土
砂
災
害
警
戒
区
域
で

は
あ

る
こ
と
は
知
っ

て
い
る

が
、

い
ず
れ
の
区
域
か
は
分

か
ら

な
い

土
砂
災
害
特
別
警
戒
区

域
・

土
砂
災
害
警
戒
区
域
の

い
ず

れ
で
も
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

908 297 134 126 327 24

100.0% 32.7% 14.8% 13.9% 36.0% 2.6%

239 55 33 45 99 7

100.0% 23.0% 13.8% 18.8% 41.4% 2.9%

184 65 31 20 63 5

100.0% 35.3% 16.8% 10.9% 34.2% 2.7%

99 30 18 11 38 2

100.0% 30.3% 18.2% 11.1% 38.4% 2.0%

134 67 21 12 31 3

100.0% 50.0% 15.7% 9.0% 23.1% 2.2%

85 33 9 7 34 2

100.0% 38.8% 10.6% 8.2% 40.0% 2.4%

105 37 8 24 34 2

100.0% 35.2% 7.6% 22.9% 32.4% 1.9%

47 6 10 6 23 2

100.0% 12.8% 21.3% 12.8% 48.9% 4.3%

15 5 3 2 5 0

100.0% 33.3% 20.0% 13.3% 33.3% 0.0%

57 9 11 13 23 1

100.0% 15.8% 19.3% 22.8% 40.4% 1.8%

82 30 15 10 27 0

100.0% 36.6% 18.3% 12.2% 32.9% 0.0%

135 35 30 13 57 0

100.0% 25.9% 22.2% 9.6% 42.2% 0.0%

222 81 22 31 83 5

100.0% 36.5% 9.9% 14.0% 37.4% 2.3%

249 93 36 33 80 7

100.0% 37.3% 14.5% 13.3% 32.1% 2.8%

131 42 14 21 44 10

100.0% 32.1% 10.7% 16.0% 33.6% 7.6%

16 2 3 3 7 1

100.0% 12.5% 18.8% 18.8% 43.8% 6.3%

198 54 26 22 84 12

100.0% 27.3% 13.1% 11.1% 42.4% 6.1%

697 240 105 104 236 12

100.0% 34.4% 15.1% 14.9% 33.9% 1.7%

9 3 1 0 5 0

100.0% 33.3% 11.1% 0.0% 55.6% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問７ 問 6で「１」を選んだ方は、お住まいの地域にあてはまるものに１つ○をつけて

ください。 

土砂災害特別

警戒区域

24.6%

土砂災害警戒区域

69.4%

無回答

6.1%

N=297
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合
計

土
砂
災
害
特
別
警
戒
区
域

土
砂
災
害
警
戒
区
域

無
回
答

297 73 206 18

100.0% 24.6% 69.4% 6.1%

55 10 41 4

100.0% 18.2% 74.5% 7.3%

65 23 38 4

100.0% 35.4% 58.5% 6.2%

30 11 19 0

100.0% 36.7% 63.3% 0.0%

67 9 55 3

100.0% 13.4% 82.1% 4.5%

33 3 26 4

100.0% 9.1% 78.8% 12.1%

37 15 19 3

100.0% 40.5% 51.4% 8.1%

6 2 4 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0%

5 2 3 0

100.0% 40.0% 60.0% 0.0%

9 2 7 0

100.0% 22.2% 77.8% 0.0%

30 8 22 0

100.0% 26.7% 73.3% 0.0%

35 9 24 2

100.0% 25.7% 68.6% 5.7%

81 21 55 5

100.0% 25.9% 67.9% 6.2%

93 20 70 3

100.0% 21.5% 75.3% 3.2%

42 11 23 8

100.0% 26.2% 54.8% 19.0%

2 0 2 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

54 10 40 4

100.0% 18.5% 74.1% 7.4%

240 63 163 14

100.0% 26.3% 67.9% 5.8%

3 0 3 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問８ 問 6で「１」を選んだ方は、どのようにして知りましたか。あてはまるものに１

つ○をつけてください。 

土砂災害特別警戒区域または土砂災害警戒区域であることをどのようにして知ったか

尋ねたところ、「北九州市防災ガイドブック」の割合が 51.2％で最も高く、次いで「北九

州市ホームページに掲載されているハザードマップ」12.1％、「近隣住民や知人等から聞

いて」9.8％となっている。 

北九州市防災

ガイドブック

51.2%

北九州市ホームページに掲載

されているハザードマップ

12.1%

福岡県砂防課ホーム

ページに掲載されてい

る土砂災害警戒区域図

3.0%

家族から聞いて

1.0%

近隣住民や知人

等から聞いて

9.8%

その他

10.1%

無回答

12.8%

N=297
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合
計

北
九
州
市
防
災
ガ
イ
ド
ブ
ッ

ク 北
九
州
市
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
に

掲
載
さ
れ
て
い
る
ハ
ザ
ー

ド

マ
ッ

プ

福
岡
県
砂
防
課
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
に
掲
載
さ
れ
て
い
る
土
砂

災
害
警
戒
区
域
図

家
族
か
ら
聞
い
て

近
隣
住
民
や
知
人
等
か
ら
聞

い
て

そ
の
他

無
回
答

297 152 36 9 3 29 30 38

100.0% 51.2% 12.1% 3.0% 1.0% 9.8% 10.1% 12.8%

55 29 7 0 0 6 6 7

100.0% 52.7% 12.7% 0.0% 0.0% 10.9% 10.9% 12.7%

65 34 7 4 1 6 7 6

100.0% 52.3% 10.8% 6.2% 1.5% 9.2% 10.8% 9.2%

30 19 4 0 0 3 3 1

100.0% 63.3% 13.3% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 3.3%

67 33 10 4 0 3 5 12

100.0% 49.3% 14.9% 6.0% 0.0% 4.5% 7.5% 17.9%

33 14 1 0 1 6 6 5

100.0% 42.4% 3.0% 0.0% 3.0% 18.2% 18.2% 15.2%

37 17 6 1 0 3 3 7

100.0% 45.9% 16.2% 2.7% 0.0% 8.1% 8.1% 18.9%

6 2 1 0 1 2 0 0

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

5 0 1 1 0 3 0 0

100.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0%

9 1 3 0 0 1 1 3

100.0% 11.1% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 33.3%

30 11 5 2 1 2 6 3

100.0% 36.7% 16.7% 6.7% 3.3% 6.7% 20.0% 10.0%

35 19 7 3 1 2 3 0

100.0% 54.3% 20.0% 8.6% 2.9% 5.7% 8.6% 0.0%

81 44 9 1 0 8 10 9

100.0% 54.3% 11.1% 1.2% 0.0% 9.9% 12.3% 11.1%

93 53 9 2 1 10 6 12

100.0% 57.0% 9.7% 2.2% 1.1% 10.8% 6.5% 12.9%

42 23 2 0 0 3 4 10

100.0% 54.8% 4.8% 0.0% 0.0% 7.1% 9.5% 23.8%

2 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

54 28 4 0 0 10 4 8

100.0% 51.9% 7.4% 0.0% 0.0% 18.5% 7.4% 14.8%

240 124 30 9 3 19 25 30

100.0% 51.7% 12.5% 3.8% 1.3% 7.9% 10.4% 12.5%

3 0 2 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問９ あなたが普段心配している災害は何ですか。あてはまるものに○をつけてくださ

い（複数回答可）。 

普段心配している災害については、「地震」の割合が 64.6％で最も高く、次いで「台風」

61.3％、「土砂災害」56.7％となっている。 

居住区別にみると、戸畑区では「地震」（78.7％）、「台風」（72.3％）の割合が他の区

に比べて高い一方、「土砂災害」が 36.2％と低くなっている。また、小倉北区では「土砂

災害」が 64.7％と比較的高くなっている。 

64.6%

61.3%

56.7%

18.6%

2.5%

2.0%

3.3%

1.8%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

地震

台風

土砂災害

洪水または浸水

津波

高潮

その他

災害の心配はしていない

無回答

N=908

複数回答
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合
計

土
砂
災
害

洪
水
ま
た
は
浸
水

高
潮

地
震

津
波

台
風

そ
の
他

災
害
の
心
配
は
し
て
い
な
い

無
回
答

908 515 169 18 587 23 557 30 16 12

100.0% 56.7% 18.6% 2.0% 64.6% 2.5% 61.3% 3.3% 1.8% 1.3%

239 125 43 1 161 2 144 7 9 5

100.0% 52.3% 18.0% 0.4% 67.4% 0.8% 60.3% 2.9% 3.8% 2.1%

184 119 28 1 114 2 112 6 2 1

100.0% 64.7% 15.2% 0.5% 62.0% 1.1% 60.9% 3.3% 1.1% 0.5%

99 51 25 10 65 9 65 1 2 1

100.0% 51.5% 25.3% 10.1% 65.7% 9.1% 65.7% 1.0% 2.0% 1.0%

134 79 20 2 75 4 86 6 0 4

100.0% 59.0% 14.9% 1.5% 56.0% 3.0% 64.2% 4.5% 0.0% 3.0%

85 51 21 1 53 1 46 4 2 1

100.0% 60.0% 24.7% 1.2% 62.4% 1.2% 54.1% 4.7% 2.4% 1.2%

105 62 28 2 72 2 61 5 0 0

100.0% 59.0% 26.7% 1.9% 68.6% 1.9% 58.1% 4.8% 0.0% 0.0%

47 17 1 0 37 1 34 1 1 0

100.0% 36.2% 2.1% 0.0% 78.7% 2.1% 72.3% 2.1% 2.1% 0.0%

15 12 4 0 12 0 9 0 0 0

100.0% 80.0% 26.7% 0.0% 80.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57 47 15 3 46 2 35 1 1 0

100.0% 82.5% 26.3% 5.3% 80.7% 3.5% 61.4% 1.8% 1.8% 0.0%

82 66 20 1 61 1 47 4 0 1

100.0% 80.5% 24.4% 1.2% 74.4% 1.2% 57.3% 4.9% 0.0% 1.2%

135 81 26 3 96 5 87 2 2 1

100.0% 60.0% 19.3% 2.2% 71.1% 3.7% 64.4% 1.5% 1.5% 0.7%

222 121 42 3 145 6 138 11 5 3

100.0% 54.5% 18.9% 1.4% 65.3% 2.7% 62.2% 5.0% 2.3% 1.4%

249 117 38 4 156 8 152 7 4 1

100.0% 47.0% 15.3% 1.6% 62.7% 3.2% 61.0% 2.8% 1.6% 0.4%

131 63 22 4 62 1 79 5 2 6

100.0% 48.1% 16.8% 3.1% 47.3% 0.8% 60.3% 3.8% 1.5% 4.6%

16 7 2 0 8 0 10 0 2 0

100.0% 43.8% 12.5% 0.0% 50.0% 0.0% 62.5% 0.0% 12.5% 0.0%

198 92 30 3 127 4 122 5 5 6

100.0% 46.5% 15.2% 1.5% 64.1% 2.0% 61.6% 2.5% 2.5% 3.0%

697 414 137 15 452 18 426 24 11 6

100.0% 59.4% 19.7% 2.2% 64.8% 2.6% 61.1% 3.4% 1.6% 0.9%

9 6 2 0 7 1 6 0 0 0

100.0% 66.7% 22.2% 0.0% 77.8% 11.1% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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３ 避難情報の入手方法等について 

問１１ あなたは、大雨・台風などの気象情報を何から入手していますか。あてはまる

ものに○をつけてください（複数回答可）。 

気象情報の入手先については、「テレビ」の割合が 94.6％で最も高く、次いで「携帯電

話・スマートフォン」が 60.1％となっている。 

年齢別にみると、「テレビ」は全世代で 80％を超えている。また、「携帯電話・スマー

トフォン」の割合は、年齢が若いほど高くなる傾向にあるが、70 代でも 50％を超えてお

り、40 代を境に「テレビ」よりも高くなっている。 

94.6%

60.1%

20.2%

16.0%

12.8%

12.7%

1.2%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

新聞

ラジオ

登録制防災メール

パソコン

その他

無回答

N=908

複数回答
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合
計

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

携
帯
電
話
・

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

パ
ソ
コ
ン

登
録
制
防
災
メ
ー

ル

新
聞

そ
の
他

無
回
答

908 859 145 546 115 116 183 11 4

100.0% 94.6% 16.0% 60.1% 12.7% 12.8% 20.2% 1.2% 0.4%

239 228 33 139 31 24 52 2 1

100.0% 95.4% 13.8% 58.2% 13.0% 10.0% 21.8% 0.8% 0.4%

184 172 30 124 23 29 37 2 0

100.0% 93.5% 16.3% 67.4% 12.5% 15.8% 20.1% 1.1% 0.0%

99 92 12 53 12 14 16 1 0

100.0% 92.9% 12.1% 53.5% 12.1% 14.1% 16.2% 1.0% 0.0%

134 127 25 83 17 17 23 3 2

100.0% 94.8% 18.7% 61.9% 12.7% 12.7% 17.2% 2.2% 1.5%

85 81 17 45 8 9 19 2 1

100.0% 95.3% 20.0% 52.9% 9.4% 10.6% 22.4% 2.4% 1.2%

105 99 16 60 15 14 22 1 0

100.0% 94.3% 15.2% 57.1% 14.3% 13.3% 21.0% 1.0% 0.0%

47 45 9 32 4 8 8 0 0

100.0% 95.7% 19.1% 68.1% 8.5% 17.0% 17.0% 0.0% 0.0%

15 13 0 15 0 1 0 0 0

100.0% 86.7% 0.0% 100.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

57 48 6 55 10 9 0 0 0

100.0% 84.2% 10.5% 96.5% 17.5% 15.8% 0.0% 0.0% 0.0%

82 74 5 74 10 19 3 0 0

100.0% 90.2% 6.1% 90.2% 12.2% 23.2% 3.7% 0.0% 0.0%

135 124 15 108 26 24 15 2 0

100.0% 91.9% 11.1% 80.0% 19.3% 17.8% 11.1% 1.5% 0.0%

222 215 32 131 46 32 39 2 2

100.0% 96.8% 14.4% 59.0% 20.7% 14.4% 17.6% 0.9% 0.9%

249 242 62 126 18 25 74 4 0

100.0% 97.2% 24.9% 50.6% 7.2% 10.0% 29.7% 1.6% 0.0%

131 126 20 32 5 5 48 2 2

100.0% 96.2% 15.3% 24.4% 3.8% 3.8% 36.6% 1.5% 1.5%

16 16 5 4 0 1 4 1 0

100.0% 100.0% 31.3% 25.0% 0.0% 6.3% 25.0% 6.3% 0.0%

198 187 35 105 9 14 36 3 2

100.0% 94.4% 17.7% 53.0% 4.5% 7.1% 18.2% 1.5% 1.0%

697 659 109 433 102 102 146 8 2

100.0% 94.5% 15.6% 62.1% 14.6% 14.6% 20.9% 1.1% 0.3%

9 9 1 6 3 0 1 0 0

100.0% 100.0% 11.1% 66.7% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問１２ あなたは、避難情報に関する以下の用語をご存知ですか。ご存知のものに○を

つけてください（複数回答可）。 

避難情報に関する用語の認知度については、「避難勧告」が 86.9％で最も高く、次いで

「避難指示（緊急）」82.6％、「避難準備・高齢者等避難開始」79.7％となっている。 

86.9%

82.6%

79.7%

5.2%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

避難勧告

避難指示（緊急）

避難準備・高齢者等避難開始

知らない

無回答
N=908

複数回答
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合
計

避
難
準
備
・
高
齢
者
等
避
難

開
始

避
難
勧
告

避
難
指
示
（

緊
急
）

知
ら
な
い

無
回
答

908 724 789 750 47 9

100.0% 79.7% 86.9% 82.6% 5.2% 1.0%

239 182 202 189 16 2

100.0% 76.2% 84.5% 79.1% 6.7% 0.8%

184 152 161 152 8 0

100.0% 82.6% 87.5% 82.6% 4.3% 0.0%

99 78 89 81 6 0

100.0% 78.8% 89.9% 81.8% 6.1% 0.0%

134 114 122 116 2 5

100.0% 85.1% 91.0% 86.6% 1.5% 3.7%

85 64 73 74 4 1

100.0% 75.3% 85.9% 87.1% 4.7% 1.2%

105 86 93 89 8 0

100.0% 81.9% 88.6% 84.8% 7.6% 0.0%

47 35 37 36 3 1

100.0% 74.5% 78.7% 76.6% 6.4% 2.1%

15 12 13 13 0 0

100.0% 80.0% 86.7% 86.7% 0.0% 0.0%

57 47 52 50 2 0

100.0% 82.5% 91.2% 87.7% 3.5% 0.0%

82 62 82 78 0 0

100.0% 75.6% 100.0% 95.1% 0.0% 0.0%

135 103 125 117 8 0

100.0% 76.3% 92.6% 86.7% 5.9% 0.0%

222 174 203 195 12 4

100.0% 78.4% 91.4% 87.8% 5.4% 1.8%

249 205 209 193 13 1

100.0% 82.3% 83.9% 77.5% 5.2% 0.4%

131 106 92 93 11 4

100.0% 80.9% 70.2% 71.0% 8.4% 3.1%

16 14 12 10 1 0

100.0% 87.5% 75.0% 62.5% 6.3% 0.0%

198 148 151 139 18 6

100.0% 74.7% 76.3% 70.2% 9.1% 3.0%

697 568 625 598 29 3

100.0% 81.5% 89.7% 85.8% 4.2% 0.4%

9 6 9 9 0 0

100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問１３ あなたは、本市から発令される避難勧告等の避難情報を何から入手しています

か。あてはまるものに○をつけてください（複数回答可）。 

避難情報の入手先については、「テレビ」の割合が 77.5％で最も高く、次いで「携帯電

話・スマートフォン」65.3％、「緊急速報メール」45.4％となっている。 

年齢別にみると、50 代以下では「携帯電話・スマートフォン」の割合が最も高く（20

代では「テレビ」と同率）、60代以上では「テレビ」が最も高くなっている。また、80

代、90代では、「市の広報車」や「地域住民からの呼びかけ」の割合が比較的高くなって

いる。 

77.5%

65.3%

45.4%

12.7%

12.2%

8.5%

6.5%

6.5%

5.7%

5.5%

1.0%

1.8%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

緊急速報メール

市の広報車

ラジオ

ヤフー！防災速報

パソコン

地域住民からの呼びかけ

地域の連絡網

登録制防災メール

ツイッター

その他

無回答

N=908

複数回答
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合
計

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

携
帯
電
話
・

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

パ
ソ
コ
ン

緊
急
速
報
メ
ー

ル

登
録
制
防
災
メ
ー

ル

地
域
住
民
か
ら
の
呼
び
か
け

ツ
イ
ッ

タ
ー

ヤ
フ
ー

！
防
災
速
報

市
の
広
報
車

地
域
の
連
絡
網

そ
の
他

無
回
答

908 704 111 593 59 412 50 59 9 77 115 52 16 9

100.0% 77.5% 12.2% 65.3% 6.5% 45.4% 5.5% 6.5% 1.0% 8.5% 12.7% 5.7% 1.8% 1.0%

239 192 25 148 17 116 10 12 3 17 41 4 4 2

100.0% 80.3% 10.5% 61.9% 7.1% 48.5% 4.2% 5.0% 1.3% 7.1% 17.2% 1.7% 1.7% 0.8%

184 146 20 133 11 95 17 7 1 21 12 5 4 2

100.0% 79.3% 10.9% 72.3% 6.0% 51.6% 9.2% 3.8% 0.5% 11.4% 6.5% 2.7% 2.2% 1.1%

99 67 11 60 3 37 4 7 3 8 23 7 1 1

100.0% 67.7% 11.1% 60.6% 3.0% 37.4% 4.0% 7.1% 3.0% 8.1% 23.2% 7.1% 1.0% 1.0%

134 106 26 96 12 63 9 7 1 10 8 4 2 2

100.0% 79.1% 19.4% 71.6% 9.0% 47.0% 6.7% 5.2% 0.7% 7.5% 6.0% 3.0% 1.5% 1.5%

85 70 12 51 4 35 3 21 1 4 16 22 2 1

100.0% 82.4% 14.1% 60.0% 4.7% 41.2% 3.5% 24.7% 1.2% 4.7% 18.8% 25.9% 2.4% 1.2%

105 77 11 64 7 40 3 4 0 14 5 9 3 0

100.0% 73.3% 10.5% 61.0% 6.7% 38.1% 2.9% 3.8% 0.0% 13.3% 4.8% 8.6% 2.9% 0.0%

47 34 5 29 2 20 4 0 0 3 10 1 0 1

100.0% 72.3% 10.6% 61.7% 4.3% 42.6% 8.5% 0.0% 0.0% 6.4% 21.3% 2.1% 0.0% 2.1%

15 13 0 13 0 11 0 1 2 5 1 1 0 0

100.0% 86.7% 0.0% 86.7% 0.0% 73.3% 0.0% 6.7% 13.3% 33.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%

57 35 3 52 7 34 6 1 1 13 4 1 0 0

100.0% 61.4% 5.3% 91.2% 12.3% 59.6% 10.5% 1.8% 1.8% 22.8% 7.0% 1.8% 0.0% 0.0%

82 52 4 71 8 62 10 2 2 16 4 2 1 0

100.0% 63.4% 4.9% 86.6% 9.8% 75.6% 12.2% 2.4% 2.4% 19.5% 4.9% 2.4% 1.2% 0.0%

135 104 12 105 13 68 8 9 1 13 10 7 2 1

100.0% 77.0% 8.9% 77.8% 9.6% 50.4% 5.9% 6.7% 0.7% 9.6% 7.4% 5.2% 1.5% 0.7%

222 173 23 161 24 113 15 9 2 16 26 9 5 2

100.0% 77.9% 10.4% 72.5% 10.8% 50.9% 6.8% 4.1% 0.9% 7.2% 11.7% 4.1% 2.3% 0.9%

249 199 48 145 4 103 9 20 1 12 40 18 6 2

100.0% 79.9% 19.3% 58.2% 1.6% 41.4% 3.6% 8.0% 0.4% 4.8% 16.1% 7.2% 2.4% 0.8%

131 113 18 40 3 18 2 14 0 2 26 14 1 4

100.0% 86.3% 13.7% 30.5% 2.3% 13.7% 1.5% 10.7% 0.0% 1.5% 19.8% 10.7% 0.8% 3.1%

16 14 3 5 0 2 0 3 0 0 4 0 1 0

100.0% 87.5% 18.8% 31.3% 0.0% 12.5% 0.0% 18.8% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 6.3% 0.0%

198 157 29 117 3 70 5 16 1 7 23 5 4 4

100.0% 79.3% 14.6% 59.1% 1.5% 35.4% 2.5% 8.1% 0.5% 3.5% 11.6% 2.5% 2.0% 2.0%

697 538 81 466 54 338 45 43 8 70 91 47 12 5

100.0% 77.2% 11.6% 66.9% 7.7% 48.5% 6.5% 6.2% 1.1% 10.0% 13.1% 6.7% 1.7% 0.7%

9 5 1 8 2 3 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 55.6% 11.1% 88.9% 22.2% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上



- 21 -

問１４ 避難情報の伝達には様々な手段がありますが、情報を入手するのが困難な方等

にも、より避難情報が伝わるよう、本市で実施したほうがよいと思う手段に○

をつけてください（複数回答可）。  

実施したほうがよいと思う避難情報の伝達手段について尋ねたところ、「防災スピーカ

ー」の割合が 44.1％で最も高く、次いで「戸別受信機」30.7％、「防災アプリ」24.8％、

「テレホンサービス」23.0％、「市からの自動音声による電話・ＦＡＸ」20.5％となって

いる。 

年齢別にみると、「防災スピーカー」は 30代（68.4％）、20 代（66.7％）が他の年代に

比べて高い。また、「防災アプリ」は 20代が 46.7％と比較的高くなっている。 

44.1%

30.7%

24.8%

23.0%

20.5%

8.1%

5.4%

6.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

防災スピーカー

戸別受信機

防災アプリ

テレホンサービス

市からの自動音声による電話・ＦＡＸ

情報は十分足りており、必要ない

その他

無回答

N=908

複数回答
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合
計

戸
別
受
信
機

防
災
ア
プ
リ

防
災
ス
ピ
ー

カ
ー

テ
レ
ホ
ン
サ
ー

ビ
ス

市
か
ら
の
自
動
音
声
に
よ
る

電
話
・
Ｆ
Ａ
Ｘ

情
報
は
十
分
足
り
て
お
り
、

必
要
な
い

そ
の
他

無
回
答

908 279 225 400 209 186 74 49 57

100.0% 30.7% 24.8% 44.1% 23.0% 20.5% 8.1% 5.4% 6.3%

239 66 55 97 65 53 21 9 14

100.0% 27.6% 23.0% 40.6% 27.2% 22.2% 8.8% 3.8% 5.9%

184 61 51 90 41 33 18 14 7

100.0% 33.2% 27.7% 48.9% 22.3% 17.9% 9.8% 7.6% 3.8%

99 32 29 51 18 23 5 6 3

100.0% 32.3% 29.3% 51.5% 18.2% 23.2% 5.1% 6.1% 3.0%

134 41 38 52 32 21 9 5 16

100.0% 30.6% 28.4% 38.8% 23.9% 15.7% 6.7% 3.7% 11.9%

85 25 14 32 23 18 6 4 13

100.0% 29.4% 16.5% 37.6% 27.1% 21.2% 7.1% 4.7% 15.3%

105 29 26 48 18 24 8 8 3

100.0% 27.6% 24.8% 45.7% 17.1% 22.9% 7.6% 7.6% 2.9%

47 20 9 20 9 9 7 1 1

100.0% 42.6% 19.1% 42.6% 19.1% 19.1% 14.9% 2.1% 2.1%

15 6 7 10 2 3 0 2 0

100.0% 40.0% 46.7% 66.7% 13.3% 20.0% 0.0% 13.3% 0.0%

57 15 19 39 9 6 3 2 1

100.0% 26.3% 33.3% 68.4% 15.8% 10.5% 5.3% 3.5% 1.8%

82 32 25 42 7 9 5 6 1

100.0% 39.0% 30.5% 51.2% 8.5% 11.0% 6.1% 7.3% 1.2%

135 51 47 57 19 28 16 6 6

100.0% 37.8% 34.8% 42.2% 14.1% 20.7% 11.9% 4.4% 4.4%

222 55 63 107 51 42 22 17 13

100.0% 24.8% 28.4% 48.2% 23.0% 18.9% 9.9% 7.7% 5.9%

249 77 48 96 78 52 17 8 18

100.0% 30.9% 19.3% 38.6% 31.3% 20.9% 6.8% 3.2% 7.2%

131 39 16 45 36 41 9 7 16

100.0% 29.8% 12.2% 34.4% 27.5% 31.3% 6.9% 5.3% 12.2%

16 4 0 4 7 5 2 0 2

100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 43.8% 31.3% 12.5% 0.0% 12.5%

198 59 37 89 54 44 11 14 17

100.0% 29.8% 18.7% 44.9% 27.3% 22.2% 5.6% 7.1% 8.6%

697 217 183 306 153 140 62 32 38

100.0% 31.1% 26.3% 43.9% 22.0% 20.1% 8.9% 4.6% 5.5%

9 2 5 4 0 0 0 3 1

100.0% 22.2% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問１５ あなたは、避難勧告等の対象地域や開設されている避難所に関する情報を、何

から入手していますか。あてはまるものに○をつけてください（複数回答可）。

避難勧告等の対象地域や避難所に関する情報の入手先については、「テレビ」の割合が

65.2％で最も高く、次いで「携帯電話・スマートフォン」47.7％、「防災情報北九州」17.7％、

「近隣住民からの呼びかけ」11.5％となっている。 

年齢別にみると、40 代以下では「携帯電話・スマートフォン」が最も高く、50代以上

では「テレビ」が最も高くなっている。 

65.2%

47.7%

17.7%

11.5%

8.6%

7.7%

5.3%

7.8%

3.2%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

テレビ

携帯電話・スマートフォン

防災情報北九州

近隣住民からの呼びかけ

ラジオ

パソコン

登録制防災メール

入手したことがない

その他

無回答

N=908

複数回答
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合
計

テ
レ
ビ

ラ
ジ
オ

携
帯
電
話
・

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

パ
ソ
コ
ン

防
災
情
報
北
九
州

登
録
制
防
災
メ
ー

ル

近
隣
住
民
か
ら
の
呼
び
か
け

入
手
し
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

無
回
答

908 592 78 433 70 161 48 104 71 29 34

100.0% 65.2% 8.6% 47.7% 7.7% 17.7% 5.3% 11.5% 7.8% 3.2% 3.7%

239 158 19 102 18 33 9 13 21 6 12

100.0% 66.1% 7.9% 42.7% 7.5% 13.8% 3.8% 5.4% 8.8% 2.5% 5.0%

184 136 17 104 14 32 15 13 12 5 5

100.0% 73.9% 9.2% 56.5% 7.6% 17.4% 8.2% 7.1% 6.5% 2.7% 2.7%

99 60 8 50 7 20 5 17 8 1 4

100.0% 60.6% 8.1% 50.5% 7.1% 20.2% 5.1% 17.2% 8.1% 1.0% 4.0%

134 78 15 60 11 33 8 12 12 2 4

100.0% 58.2% 11.2% 44.8% 8.2% 24.6% 6.0% 9.0% 9.0% 1.5% 3.0%

85 62 8 36 2 16 3 29 4 5 3

100.0% 72.9% 9.4% 42.4% 2.4% 18.8% 3.5% 34.1% 4.7% 5.9% 3.5%

105 64 7 45 12 15 5 16 5 8 1

100.0% 61.0% 6.7% 42.9% 11.4% 14.3% 4.8% 15.2% 4.8% 7.6% 1.0%

47 26 3 27 2 9 3 4 7 1 4

100.0% 55.3% 6.4% 57.4% 4.3% 19.1% 6.4% 8.5% 14.9% 2.1% 8.5%

15 9 0 12 0 2 0 1 1 0 0

100.0% 60.0% 0.0% 80.0% 0.0% 13.3% 0.0% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%

57 31 3 47 7 12 5 4 3 1 0

100.0% 54.4% 5.3% 82.5% 12.3% 21.1% 8.8% 7.0% 5.3% 1.8% 0.0%

82 43 2 59 8 13 9 4 5 2 1

100.0% 52.4% 2.4% 72.0% 9.8% 15.9% 11.0% 4.9% 6.1% 2.4% 1.2%

135 94 7 80 12 30 10 12 7 2 5

100.0% 69.6% 5.2% 59.3% 8.9% 22.2% 7.4% 8.9% 5.2% 1.5% 3.7%

222 144 16 98 29 46 13 20 23 8 6

100.0% 64.9% 7.2% 44.1% 13.1% 20.7% 5.9% 9.0% 10.4% 3.6% 2.7%

249 168 35 96 11 41 10 35 20 12 10

100.0% 67.5% 14.1% 38.6% 4.4% 16.5% 4.0% 14.1% 8.0% 4.8% 4.0%

131 91 11 38 3 15 0 24 11 3 11

100.0% 69.5% 8.4% 29.0% 2.3% 11.5% 0.0% 18.3% 8.4% 2.3% 8.4%

16 11 4 2 0 2 1 4 1 1 1

100.0% 68.8% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5% 6.3% 25.0% 6.3% 6.3% 6.3%

198 131 18 79 7 28 7 26 19 2 10

100.0% 66.2% 9.1% 39.9% 3.5% 14.1% 3.5% 13.1% 9.6% 1.0% 5.1%

697 456 60 347 61 133 41 78 50 26 23

100.0% 65.4% 8.6% 49.8% 8.8% 19.1% 5.9% 11.2% 7.2% 3.7% 3.3%

9 2 0 6 2 0 0 0 2 1 0

100.0% 22.2% 0.0% 66.7% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問１６ あなたは、インターネットを閲覧できる環境にありますか。あてはまるものに

○をつけてください（複数回答可）。 

インターネット環境については、「スマートフォンで閲覧可能」の割合が 49.0％で最も

高く、次いで「パソコンで閲覧可能」35.7％、「閲覧出来ない」30.5％となっている。 

年齢別にみると、年齢が上がるほど「閲覧出来ない」の割合が高くなっており、特に

70 代、80代では約半数、90 代以上では約 8割が「閲覧出来ない」と回答している。また、

「スマートフォンで閲覧可能」は年齢が若いほど高い傾向が顕著であり、40 代以下では

9割を超えている一方で、70代以上では 2割台以下となっている。 

49.0%

35.7%

30.5%

3.5%

7.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

スマートフォンで閲覧可能

パソコンで閲覧可能

閲覧出来ない

その他

無回答
N=908

複数回答
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合
計

パ
ソ
コ
ン
で
閲
覧
可
能

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン
で
閲
覧
可

能 閲
覧
出
来
な
い

そ
の
他

無
回
答

908 324 445 277 32 65

100.0% 35.7% 49.0% 30.5% 3.5% 7.2%

239 84 112 78 12 15

100.0% 35.1% 46.9% 32.6% 5.0% 6.3%

184 71 105 44 5 10

100.0% 38.6% 57.1% 23.9% 2.7% 5.4%

99 27 45 38 0 7

100.0% 27.3% 45.5% 38.4% 0.0% 7.1%

134 50 69 35 6 10

100.0% 37.3% 51.5% 26.1% 4.5% 7.5%

85 26 40 30 2 8

100.0% 30.6% 47.1% 35.3% 2.4% 9.4%

105 48 48 27 5 8

100.0% 45.7% 45.7% 25.7% 4.8% 7.6%

47 12 21 18 2 5

100.0% 25.5% 44.7% 38.3% 4.3% 10.6%

15 7 15 0 0 0

100.0% 46.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

57 33 55 0 0 0

100.0% 57.9% 96.5% 0.0% 0.0% 0.0%

82 41 78 1 2 0

100.0% 50.0% 95.1% 1.2% 2.4% 0.0%

135 71 104 17 5 1

100.0% 52.6% 77.0% 12.6% 3.7% 0.7%

222 98 117 61 3 5

100.0% 44.1% 52.7% 27.5% 1.4% 2.3%

249 61 59 117 8 31

100.0% 24.5% 23.7% 47.0% 3.2% 12.4%

131 13 15 68 13 27

100.0% 9.9% 11.5% 51.9% 9.9% 20.6%

16 0 1 13 1 1

100.0% 0.0% 6.3% 81.3% 6.3% 6.3%

198 24 65 89 5 31

100.0% 12.1% 32.8% 44.9% 2.5% 15.7%

697 294 372 185 26 33

100.0% 42.2% 53.4% 26.5% 3.7% 4.7%

9 4 6 2 1 0

100.0% 44.4% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0%

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区
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４ 平成 30 年 7 月豪雨の際の避難行動等について 

問１７ あなたは、平成 30 年 7 月豪雨（市内で平成３０年７月５日から６日に降った

大雨）の際に避難しましたか。あてはまるものに１つ○をつけてください。 

平成 30 年 7 月豪雨の際に避難したか尋ねたところ、「避難した」と回答した人は 11.0％

となっている。 

年齢別に「避難した」の割合をみると、90 代以上は 25.0％と他の年代に比べて高くな

っている。 

避難した

11.0%

避難していない

87.0%

無回答

2.0%

N=908
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合
計

避
難
し
た

避
難
し
て
い
な
い

無
回
答

908 100 790 18

100.0% 11.0% 87.0% 2.0%

239 27 207 5

100.0% 11.3% 86.6% 2.1%

184 23 158 3

100.0% 12.5% 85.9% 1.6%

99 14 83 2

100.0% 14.1% 83.8% 2.0%

134 17 114 3

100.0% 12.7% 85.1% 2.2%

85 11 72 2

100.0% 12.9% 84.7% 2.4%

105 6 98 1

100.0% 5.7% 93.3% 1.0%

47 1 45 1

100.0% 2.1% 95.7% 2.1%

15 2 13 0

100.0% 13.3% 86.7% 0.0%

57 8 49 0

100.0% 14.0% 86.0% 0.0%

82 12 70 0

100.0% 14.6% 85.4% 0.0%

135 18 116 1

100.0% 13.3% 85.9% 0.7%

222 23 197 2

100.0% 10.4% 88.7% 0.9%

249 19 225 5

100.0% 7.6% 90.4% 2.0%

131 14 107 10

100.0% 10.7% 81.7% 7.6%

16 4 12 0

100.0% 25.0% 75.0% 0.0%

198 27 163 8

100.0% 13.6% 82.3% 4.0%

697 73 616 8

100.0% 10.5% 88.4% 1.1%

9 0 8 1

100.0% 0.0% 88.9% 11.1%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問１８ 問 17で「１」を選んだ方は、どこに避難しましたか。あてはまるものに１つ

○をつけてください。 

平成 30 年 7 月豪雨の際に避難した場所については、「親戚知人等の家」の割合が 54.0％

と過半を占め、次いで「予定避難所」27.0％、「ホテルなどの宿泊施設」10.0％となって

いる。 

予定避難所

27.0%

親戚知人等の家

54.0%

自宅の安全な場所

（２階等）

1.0%

ホテルなどの宿泊施設

10.0%

ショッピングセンター

などの民間施設

1.0%

その他

7.0%
無回答

0.0%

N=100
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合
計

予
定
避
難
所

親
戚
知
人
等
の
家

自
宅
の
安
全
な
場
所
（

２
階

等
）

ホ
テ
ル
な
ど
の
宿
泊
施
設

シ
ョ
ッ

ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

な

ど
の
民
間
施
設

そ
の
他

無
回
答

100 27 54 1 10 1 7 0

100.0% 27.0% 54.0% 1.0% 10.0% 1.0% 7.0% 0.0%

27 9 15 0 2 0 1 0

100.0% 33.3% 55.6% 0.0% 7.4% 0.0% 3.7% 0.0%

23 4 14 0 2 0 3 0

100.0% 17.4% 60.9% 0.0% 8.7% 0.0% 13.0% 0.0%

14 4 9 0 0 1 0 0

100.0% 28.6% 64.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

17 6 8 0 3 0 0 0

100.0% 35.3% 47.1% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

11 4 3 0 3 0 1 0

100.0% 36.4% 27.3% 0.0% 27.3% 0.0% 9.1% 0.0%

6 0 4 1 0 0 1 0

100.0% 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

1 0 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 3 4 0 0 0 1 0

100.0% 37.5% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

12 0 8 0 2 0 2 0

100.0% 0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

18 3 13 0 2 0 0 0

100.0% 16.7% 72.2% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0%

23 5 12 0 3 1 2 0

100.0% 21.7% 52.2% 0.0% 13.0% 4.3% 8.7% 0.0%

19 7 9 0 2 0 1 0

100.0% 36.8% 47.4% 0.0% 10.5% 0.0% 5.3% 0.0%

14 7 4 1 1 0 1 0

100.0% 50.0% 28.6% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0%

4 2 2 0 0 0 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 7 13 0 2 0 5 0

100.0% 25.9% 48.1% 0.0% 7.4% 0.0% 18.5% 0.0%

73 20 41 1 8 1 2 0

100.0% 27.4% 56.2% 1.4% 11.0% 1.4% 2.7% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問１９ 問 17で「１」を選んだ方は、避難した理由について、あてはまるものに○を

つけてください。（複数回答可） 

平成 30 年 7 月豪雨の際に避難した理由については、「雨が激しくなったため」の割合

が 60.0％で最も高く、次いで「市から避難勧告等の避難情報が発令されたため」50.0％、

「近隣住民等からの呼びかけ」22.0％となっている。 

60.0%

50.0%

22.0%

19.0%

15.0%

13.0%

21.0%

4.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

雨が激しくなったため

市から避難勧告等の避難情報が

発令されたため

近隣住民等からの呼びかけ

テレビ等で災害の報道を見たため

親戚知人等から連絡があったため

親戚知人等に相談して

その他

無回答

N=100

複数回答
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合
計

市
か
ら
避
難
勧
告
等
の
避
難

情
報
が
発
令
さ
れ
た
た
め

近
隣
住
民
等
か
ら
の
呼
び
か

け 雨
が
激
し
く
な
っ

た
た
め

テ
レ
ビ
等
で
災
害
の
報
道
を

見
た
た
め

親
戚
知
人
等
に
相
談
し
て

親
戚
知
人
等
か
ら
連
絡
が

あ
っ

た
た
め

そ
の
他

無
回
答

100 50 22 60 19 13 15 21 4

100.0% 50.0% 22.0% 60.0% 19.0% 13.0% 15.0% 21.0% 4.0%

27 11 7 16 1 3 3 7 0

100.0% 40.7% 25.9% 59.3% 3.7% 11.1% 11.1% 25.9% 0.0%

23 13 2 14 4 2 3 6 2

100.0% 56.5% 8.7% 60.9% 17.4% 8.7% 13.0% 26.1% 8.7%

14 3 5 7 1 0 1 4 2

100.0% 21.4% 35.7% 50.0% 7.1% 0.0% 7.1% 28.6% 14.3%

17 13 3 11 8 5 4 1 0

100.0% 76.5% 17.6% 64.7% 47.1% 29.4% 23.5% 5.9% 0.0%

11 7 3 7 4 2 2 2 0

100.0% 63.6% 27.3% 63.6% 36.4% 18.2% 18.2% 18.2% 0.0%

6 2 2 4 1 1 2 1 0

100.0% 33.3% 33.3% 66.7% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0%

1 1 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 1 1 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 7 0 6 1 1 0 1 0

100.0% 87.5% 0.0% 75.0% 12.5% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0%

12 6 0 6 0 3 2 7 1

100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 16.7% 58.3% 8.3%

18 7 5 8 3 1 1 5 2

100.0% 38.9% 27.8% 44.4% 16.7% 5.6% 5.6% 27.8% 11.1%

23 15 3 13 6 5 4 1 1

100.0% 65.2% 13.0% 56.5% 26.1% 21.7% 17.4% 4.3% 4.3%

19 9 3 14 5 1 4 3 0

100.0% 47.4% 15.8% 73.7% 26.3% 5.3% 21.1% 15.8% 0.0%

14 5 9 10 2 1 2 3 0

100.0% 35.7% 64.3% 71.4% 14.3% 7.1% 14.3% 21.4% 0.0%

4 1 1 2 1 1 2 1 0

100.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 0.0%

27 15 4 13 3 4 6 9 0

100.0% 55.6% 14.8% 48.1% 11.1% 14.8% 22.2% 33.3% 0.0%

73 35 18 47 16 9 9 12 4

100.0% 47.9% 24.7% 64.4% 21.9% 12.3% 12.3% 16.4% 5.5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問２０ 問 17で「１」を選んだ方は、避難したおおまかな時間を教えてください。 

平成 30 年 7 月豪雨の際に避難した時間については、6日 9時頃の割合が 10.0％で最も

高く、次いで 6日 8時頃が 8.0％、6日 16 時頃が 7.0％、6日 7時頃が 6.0％となってい

る。 

４日

洪水警報

７日

５日

大雨警報

避難準備・高齢者等
避難開始

６日

大雨特別警報

避難指示（緊急）

1.0%

2.0%

2.0%

5.0%

2.0%

1.0%

1.0%

4.0%

5.0%

1.0%

1.0%

1.0%

1.0%

2.0%

1.0%

1.0%

6.0%

8.0%

10.0%

3.0%

1.0%

3.0%

3.0%

7.0%

1.0%

1.0%

2.0%

1.0%

1.0%

22.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25%

１２時頃

４時頃

７時頃

８時頃

９時頃

１０時頃

１４時頃

１６時頃

１７時頃

１８時頃

１９時頃

２１時頃

２３時頃

無回答

５時頃

６時頃

７時頃

８時頃

９時頃

１０時頃

１１時頃

１４時頃

１５時頃

１６時頃

１７時頃

１８時頃

１９時頃

２３時頃

１７時頃

無回答

N=100

避難勧告

土砂災害警戒情報
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4日

1
2
時
頃

4
時
頃

7
時
頃

8
時
頃

9
時
頃

1
0
時
頃

1
4
時
頃

1
6
時
頃

1
7
時
頃

1
8
時
頃

1
9
時
頃

2
1
時
頃

2
3
時
頃

無
回
答

100 1 2 2 5 2 1 1 4 5 1 1 1 1 2

100.0% 1.0% 2.0% 2.0% 5.0% 2.0% 1.0% 1.0% 4.0% 5.0% 1.0% 1.0% 1.0% 1.0% 2.0%

27 0 0 2 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

23 0 0 0 2 0 0 0 3 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3%

14 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1%

17 1 1 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0

100.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

11 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

6 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5%

12 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

23 1 1 0 1 2 1 1 1 2 1 0 0 0 0

100.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 8.7% 4.3% 4.3% 4.3% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

19 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

14 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0%

4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 0 1 0 1 1 1 0 2 4 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 7.4% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

73 1 1 2 4 1 0 1 2 1 1 1 1 1 2

100.0% 1.4% 1.4% 2.7% 5.5% 1.4% 0.0% 1.4% 2.7% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 2.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

7日

5
時
頃

6
時
頃

7
時
頃

8
時
頃

9
時
頃

1
0
時
頃

1
1
時
頃

1
4
時
頃

1
5
時
頃

1
6
時
頃

1
7
時
頃

1
8
時
頃

1
9
時
頃

2
3
時
頃

1
7
時
頃

1 1 6 8 10 3 1 3 3 7 1 1 2 1 1

1.0% 1.0% 6.0% 8.0% 10.0% 3.0% 1.0% 3.0% 3.0% 7.0% 1.0% 1.0% 2.0% 1.0% 1.0%

0 0 5 4 2 2 0 0 1 2 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 18.5% 14.8% 7.4% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 1 3 0 0 0 1 0 2 1 0 0 0 0

4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 3 0 0 2 1 3 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0%

0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0%

0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 3 0 2 0 1 1 1 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 5.6% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 5.6% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0%

0 1 1 3 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0

0.0% 4.3% 4.3% 13.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0%

1 0 2 1 2 0 1 1 0 1 0 0 0 1 0

5.3% 0.0% 10.5% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 0.0%

0 0 1 0 4 0 0 0 2 2 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 1 1 2 0 0 1 0 2 0 0 1 0 0

0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0%

1 1 5 7 8 3 1 2 3 5 1 1 1 1 1

1.4% 1.4% 6.8% 9.6% 11.0% 4.1% 1.4% 2.7% 4.1% 6.8% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

８０代

９０代以上

一人暮らし

家族等と同居

その他

6日

合
計

5日

全体

門司区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

２０代

小倉北区

小倉南区

若松区

年
齢

居
住
状
況

居
住
区

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問２１ 問 17で「１」を選んだ方は、誰と避難しましたか。あてはまるものに○をつ

けてください（複数回答可）。 

平成 30 年 7 月豪雨の際に誰と非難したか尋ねたところ、「同居者と一緒に避難」の割

合が 60.0％で最も高く、次いで「一人で避難」20.0％、「近隣住民と一緒に避難」13.0％

となっている。 

60.0%

20.0%

13.0%

8.0%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

同居者と一緒に避難

一人で避難

近隣住民と一緒に避難

その他

無回答

N=100

複数回答
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合
計

同
居
者
と
一
緒
に
避
難

一
人
で
避
難

近
隣
住
民
と
一
緒
に
避
難

そ
の
他

無
回
答

100 60 20 13 8 5

100.0% 60.0% 20.0% 13.0% 8.0% 5.0%

27 19 4 2 3 0

100.0% 70.4% 14.8% 7.4% 11.1% 0.0%

23 12 5 2 2 3

100.0% 52.2% 21.7% 8.7% 8.7% 13.0%

14 8 4 3 0 2

100.0% 57.1% 28.6% 21.4% 0.0% 14.3%

17 9 4 3 1 0

100.0% 52.9% 23.5% 17.6% 5.9% 0.0%

11 7 1 3 1 0

100.0% 63.6% 9.1% 27.3% 9.1% 0.0%

6 5 1 0 0 0

100.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 1 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 2 0 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 7 1 0 0 0

100.0% 87.5% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

12 8 2 1 1 1

100.0% 66.7% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3%

18 11 5 0 0 2

100.0% 61.1% 27.8% 0.0% 0.0% 11.1%

23 13 5 6 1 1

100.0% 56.5% 21.7% 26.1% 4.3% 4.3%

19 9 5 1 3 1

100.0% 47.4% 26.3% 5.3% 15.8% 5.3%

14 9 2 4 1 0

100.0% 64.3% 14.3% 28.6% 7.1% 0.0%

4 1 0 1 2 0

100.0% 25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0%

27 3 12 5 8 0

100.0% 11.1% 44.4% 18.5% 29.6% 0.0%

73 57 8 8 0 5

100.0% 78.1% 11.0% 11.0% 0.0% 6.8%

0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問２２ 問 17で「１」を選んだ方は、どのような手段で避難しましたか。あてはまる

ものに１つ○をつけてください。 

平成 30 年 7 月豪雨の際にどのような手段で避難したか尋ねたところ、「車（自ら運転）」

の割合が 51.0％で最も高く、次いで「車（家族・知人等が運転）」26.0％、「徒歩」12.0％

となっている。 

徒歩

12.0%

車（自ら運転）

51.0%

車（家族・知人

等が運転）

26.0%

タクシー

3.0%

その他

2.0%

無回答

6.0%

N=100
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合
計

徒
歩

車
（

自
ら
運
転
）

車
（

家
族
・
知
人
等
が
運

転
）

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

無
回
答

100 12 51 26 3 2 6

100.0% 12.0% 51.0% 26.0% 3.0% 2.0% 6.0%

27 5 11 9 2 0 0

100.0% 18.5% 40.7% 33.3% 7.4% 0.0% 0.0%

23 2 9 6 0 2 4

100.0% 8.7% 39.1% 26.1% 0.0% 8.7% 17.4%

14 1 7 4 0 0 2

100.0% 7.1% 50.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3%

17 2 12 3 0 0 0

100.0% 11.8% 70.6% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

11 0 8 3 0 0 0

100.0% 0.0% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0%

6 2 4 0 0 0 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 0 2 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

8 1 7 0 0 0 0

100.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 0 6 3 0 1 2

100.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 8.3% 16.7%

18 2 8 4 1 1 2

100.0% 11.1% 44.4% 22.2% 5.6% 5.6% 11.1%

23 3 14 4 1 0 1

100.0% 13.0% 60.9% 17.4% 4.3% 0.0% 4.3%

19 3 8 7 0 0 1

100.0% 15.8% 42.1% 36.8% 0.0% 0.0% 5.3%

14 3 6 4 1 0 0

100.0% 21.4% 42.9% 28.6% 7.1% 0.0% 0.0%

4 0 0 4 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 5 6 12 1 2 1

100.0% 18.5% 22.2% 44.4% 3.7% 7.4% 3.7%

73 7 45 14 2 0 5

100.0% 9.6% 61.6% 19.2% 2.7% 0.0% 6.8%

0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問２３ 問 17で「２」を選んだ方は、避難しなかった理由について、あてはまるもの

に○をつけてください（複数回答可）。 

平成 30 年 7 月豪雨の際に避難しなかった人に対し、その理由を尋ねたところ、「自分

の家は大丈夫だと考えたため」の割合が 62.3％で最も高く、次いで「過去に被害がない

ため」33.0％、「近隣住民が避難していないため」27.1％、「避難勧告等の対象外の地域

であるため」20.1％となっている。 

62.3%

33.0%

27.1%

20.1%

13.0%

11.0%

5.9%

3.3%

11.9%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自分の家は大丈夫だと考えたため

過去に被害がないため

近隣住民が避難していないため

避難勧告等の対象外の地域であるため

雨が激しかったため

仕事などで家にいなかったため

移動手段がなかったため

避難勧告等が発令されているのを

知らなかったため

その他

無回答

N=790

複数回答
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合
計

自
分
の
家
は
大
丈
夫
だ
と
考

え
た
た
め

過
去
に
被
害
が
な
い
た
め

雨
が
激
し
か
っ

た
た
め

移
動
手
段
が
な
か
っ

た
た
め

近
隣
住
民
が
避
難
し
て
い
な

い
た
め

避
難
勧
告
等
が
発
令
さ
れ
て

い
る
の
を
知
ら
な
か
っ

た
た

め 避
難
勧
告
等
の
対
象
外
の
地

域
で
あ
る
た
め

仕
事
な
ど
で
家
に
い
な
か
っ

た
た
め

そ
の
他

無
回
答

790 492 261 103 47 214 26 159 87 94 17

100.0% 62.3% 33.0% 13.0% 5.9% 27.1% 3.3% 20.1% 11.0% 11.9% 2.2%

207 132 75 19 8 44 10 58 26 19 4

100.0% 63.8% 36.2% 9.2% 3.9% 21.3% 4.8% 28.0% 12.6% 9.2% 1.9%

158 102 45 27 12 64 3 26 19 27 2

100.0% 64.6% 28.5% 17.1% 7.6% 40.5% 1.9% 16.5% 12.0% 17.1% 1.3%

83 52 28 15 11 24 2 12 5 16 0

100.0% 62.7% 33.7% 18.1% 13.3% 28.9% 2.4% 14.5% 6.0% 19.3% 0.0%

114 56 32 13 5 26 5 23 17 13 4

100.0% 49.1% 28.1% 11.4% 4.4% 22.8% 4.4% 20.2% 14.9% 11.4% 3.5%

72 50 25 10 2 14 4 5 7 8 2

100.0% 69.4% 34.7% 13.9% 2.8% 19.4% 5.6% 6.9% 9.7% 11.1% 2.8%

98 63 31 7 5 26 1 26 8 10 2

100.0% 64.3% 31.6% 7.1% 5.1% 26.5% 1.0% 26.5% 8.2% 10.2% 2.0%

45 26 19 9 3 11 1 8 3 1 3

100.0% 57.8% 42.2% 20.0% 6.7% 24.4% 2.2% 17.8% 6.7% 2.2% 6.7%

13 6 1 2 0 4 0 2 3 5 0

100.0% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 30.8% 0.0% 15.4% 23.1% 38.5% 0.0%

49 33 10 7 1 15 0 13 13 7 0

100.0% 67.3% 20.4% 14.3% 2.0% 30.6% 0.0% 26.5% 26.5% 14.3% 0.0%

70 44 11 17 5 17 1 5 15 14 0

100.0% 62.9% 15.7% 24.3% 7.1% 24.3% 1.4% 7.1% 21.4% 20.0% 0.0%

116 71 38 20 7 29 3 20 31 15 0

100.0% 61.2% 32.8% 17.2% 6.0% 25.0% 2.6% 17.2% 26.7% 12.9% 0.0%

197 116 68 18 9 56 5 41 22 23 4

100.0% 58.9% 34.5% 9.1% 4.6% 28.4% 2.5% 20.8% 11.2% 11.7% 2.0%

225 144 87 27 14 69 9 52 3 24 7

100.0% 64.0% 38.7% 12.0% 6.2% 30.7% 4.0% 23.1% 1.3% 10.7% 3.1%

107 72 42 11 10 22 7 25 0 4 4

100.0% 67.3% 39.3% 10.3% 9.3% 20.6% 6.5% 23.4% 0.0% 3.7% 3.7%

12 5 4 1 1 1 1 1 0 2 2

100.0% 41.7% 33.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 16.7%

163 81 45 22 17 41 8 32 19 17 8

100.0% 49.7% 27.6% 13.5% 10.4% 25.2% 4.9% 19.6% 11.7% 10.4% 4.9%

616 405 212 80 30 172 16 126 66 76 9

100.0% 65.7% 34.4% 13.0% 4.9% 27.9% 2.6% 20.5% 10.7% 12.3% 1.5%

8 3 3 0 0 0 2 1 2 1 0

100.0% 37.5% 37.5% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問２４ 問 17で「２」を選んだ方は、どのようなきっかけがあれば、避難しやすいと

思いますか。あてはまるものに○をつけてください（複数回答可）。 

平成 30 年 7 月豪雨の際に避難しなかった人に対し、どのようなきっかけがあれば避難

しやすいと思うか尋ねたところ、「現在よりも危機感のある避難情報の提供」の割合が

52.8％で最も高く、次いで「近隣住民等からの呼びかけ」45.8％、「一緒に避難してくれ

る人の存在」18.9％、「同居家族からの呼びかけ」14.8％となっている。 

52.8%

45.8%

18.9%

14.8%

9.6%

10.4%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

現在よりも危機感のある避難情報の提供

近隣住民等からの呼びかけ

一緒に避難してくれる人の存在

同居家族からの呼びかけ

同居以外の家族、親戚等からの呼びかけ

その他

無回答

N=790

複数回答
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合
計

現
在
よ
り
も
危
機
感
の
あ
る

避
難
情
報
の
提
供

同
居
家
族
か
ら
の
呼
び
か
け

同
居
以
外
の
家
族
、

親
戚
等

か
ら
の
呼
び
か
け

近
隣
住
民
等
か
ら
の
呼
び
か

け 一
緒
に
避
難
し
て
く
れ
る
人

の
存
在

そ
の
他

無
回
答

790 417 117 76 362 149 82 83

100.0% 52.8% 14.8% 9.6% 45.8% 18.9% 10.4% 10.5%

207 116 25 19 82 34 18 25

100.0% 56.0% 12.1% 9.2% 39.6% 16.4% 8.7% 12.1%

158 86 22 15 82 38 24 11

100.0% 54.4% 13.9% 9.5% 51.9% 24.1% 15.2% 7.0%

83 32 11 4 28 19 14 11

100.0% 38.6% 13.3% 4.8% 33.7% 22.9% 16.9% 13.3%

114 61 18 14 50 16 9 16

100.0% 53.5% 15.8% 12.3% 43.9% 14.0% 7.9% 14.0%

72 35 14 4 37 9 5 8

100.0% 48.6% 19.4% 5.6% 51.4% 12.5% 6.9% 11.1%

98 54 18 13 54 22 7 5

100.0% 55.1% 18.4% 13.3% 55.1% 22.4% 7.1% 5.1%

45 24 8 7 22 7 3 6

100.0% 53.3% 17.8% 15.6% 48.9% 15.6% 6.7% 13.3%

13 8 2 2 5 8 4 1

100.0% 61.5% 15.4% 15.4% 38.5% 61.5% 30.8% 7.7%

49 27 11 5 24 16 5 9

100.0% 55.1% 22.4% 10.2% 49.0% 32.7% 10.2% 18.4%

70 41 10 8 33 18 12 2

100.0% 58.6% 14.3% 11.4% 47.1% 25.7% 17.1% 2.9%

116 60 19 7 45 21 15 11

100.0% 51.7% 16.4% 6.0% 38.8% 18.1% 12.9% 9.5%

197 113 26 17 90 21 21 25

100.0% 57.4% 13.2% 8.6% 45.7% 10.7% 10.7% 12.7%

225 124 34 19 113 43 13 17

100.0% 55.1% 15.1% 8.4% 50.2% 19.1% 5.8% 7.6%

107 42 12 17 47 17 9 16

100.0% 39.3% 11.2% 15.9% 43.9% 15.9% 8.4% 15.0%

12 2 3 1 5 5 2 2

100.0% 16.7% 25.0% 8.3% 41.7% 41.7% 16.7% 16.7%

163 53 6 24 77 44 14 26

100.0% 32.5% 3.7% 14.7% 47.2% 27.0% 8.6% 16.0%

616 356 110 51 281 104 68 56

100.0% 57.8% 17.9% 8.3% 45.6% 16.9% 11.0% 9.1%

8 5 1 1 2 1 0 1

100.0% 62.5% 12.5% 12.5% 25.0% 12.5% 0.0% 12.5%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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５ 予定避難所等について 

問２５ あなたは、これまで予定避難所に避難したことがありますか。あてはまるもの

に１つ○をつけてください。 

予定避難所への避難経験については、「ある」が 5.2％となっている。 

ある

5.2%

ない

91.3%

避難した場所が

予定避難所かど

うか分からない

0.4%

無回答

3.1%

N=908
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合
計

あ
る

な
い

避
難
し
た
場
所
が
予
定
避
難

所
か
ど
う
か
分
か
ら
な
い

無
回
答

908 47 829 4 28

100.0% 5.2% 91.3% 0.4% 3.1%

239 12 215 1 11

100.0% 5.0% 90.0% 0.4% 4.6%

184 11 170 0 3

100.0% 6.0% 92.4% 0.0% 1.6%

99 6 91 1 1

100.0% 6.1% 91.9% 1.0% 1.0%

134 11 117 0 6

100.0% 8.2% 87.3% 0.0% 4.5%

85 3 77 1 4

100.0% 3.5% 90.6% 1.2% 4.7%

105 3 100 1 1

100.0% 2.9% 95.2% 1.0% 1.0%

47 1 45 0 1

100.0% 2.1% 95.7% 0.0% 2.1%

15 0 15 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

57 5 52 0 0

100.0% 8.8% 91.2% 0.0% 0.0%

82 4 78 0 0

100.0% 4.9% 95.1% 0.0% 0.0%

135 6 128 1 0

100.0% 4.4% 94.8% 0.7% 0.0%

222 8 206 3 5

100.0% 3.6% 92.8% 1.4% 2.3%

249 11 227 0 11

100.0% 4.4% 91.2% 0.0% 4.4%

131 10 110 0 11

100.0% 7.6% 84.0% 0.0% 8.4%

16 3 12 0 1

100.0% 18.8% 75.0% 0.0% 6.3%

198 12 170 2 14

100.0% 6.1% 85.9% 1.0% 7.1%

697 35 646 2 14

100.0% 5.0% 92.7% 0.3% 2.0%

9 0 9 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問２６ あなたは、予定避難所等に避難するまでの経路について、想定される災害等を

考慮してあらかじめ決めていますか。あてはまるものに１つ○をつけてくださ

い。 

予定避難所等への避難経路を想定される災害等を考慮してあらかじめ決めているか尋

ねたところ、「特に決めていない」の割合が 53.5％と過半を占め、「想定される災害を考

慮したうえで決めている」が 26.3％、「想定される災害は考慮していないが決めている」

が 14.3％となっている。 

年齢別にみると、20 代では「特に決めていない」の割合が 80.0％と他の年代に比べ高

くなっている。 

想定される災害

を考慮したうえ

で決めている

26.3%

想定される災害

は考慮していな

いが決めている

14.3%

特に決め

ていない

53.5%

無回答

5.8%

N=908
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合
計

想
定
さ
れ
る
災
害
を
考
慮
し

た
う
え
で
決
め
て
い
る

想
定
さ
れ
る
災
害
は
考
慮
し

て
い
な
い
が
決
め
て
い
る

特
に
決
め
て
い
な
い

無
回
答

908 239 130 486 53

100.0% 26.3% 14.3% 53.5% 5.8%

239 54 39 133 13

100.0% 22.6% 16.3% 55.6% 5.4%

184 51 18 108 7

100.0% 27.7% 9.8% 58.7% 3.8%

99 30 17 49 3

100.0% 30.3% 17.2% 49.5% 3.0%

134 35 20 68 11

100.0% 26.1% 14.9% 50.7% 8.2%

85 21 15 38 11

100.0% 24.7% 17.6% 44.7% 12.9%

105 35 15 51 4

100.0% 33.3% 14.3% 48.6% 3.8%

47 8 3 34 2

100.0% 17.0% 6.4% 72.3% 4.3%

15 0 3 12 0

100.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0%

57 12 10 34 1

100.0% 21.1% 17.5% 59.6% 1.8%

82 13 14 55 0

100.0% 15.9% 17.1% 67.1% 0.0%

135 38 15 81 1

100.0% 28.1% 11.1% 60.0% 0.7%

222 65 22 120 15

100.0% 29.3% 9.9% 54.1% 6.8%

249 76 42 112 19

100.0% 30.5% 16.9% 45.0% 7.6%

131 31 23 60 17

100.0% 23.7% 17.6% 45.8% 13.0%

16 4 1 11 0

100.0% 25.0% 6.3% 68.8% 0.0%

198 46 26 109 17

100.0% 23.2% 13.1% 55.1% 8.6%

697 188 103 370 36

100.0% 27.0% 14.8% 53.1% 5.2%

9 3 1 5 0

100.0% 33.3% 11.1% 55.6% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問２７ あなたは災害から身を守るために、今後どのようなことに気をつけたいと思い

ますか。あてはまるものに○をつけてください（複数回答可）。 

災害から身を守るために、今後どのようなことに気をつけたいと思うか尋ねたところ、

「自ら積極的に情報を入手する」の割合が 59.8％で最も高く、次いで「あらかじめ避難

場所を決めておく」49.0％、「日頃から非常用持ち出し品を準備しておく」48.9％、「周

囲の危険箇所を事前に確認する」45.6％となっている。 

年齢別にみると、「自ら積極的に情報を入手する」は 20代、30 代、50 代が 7割台と比

較的高い。「あらかじめ避難場所を決めておく」は 20 代が 6割台と高い。「日頃から非常

用持ち出し品を準備しておく」は 30 代、40代が 6割台と高くなっている。 

59.8%

49.0%

48.9%

45.6%

24.2%

10.4%

4.3%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自ら積極的に情報を入手する

あらかじめ避難場所を

決めておく

日頃から非常用持ち出し品を

準備しておく

周囲の危険箇所を事前に

確認する

地域活動等を通じて、近所

付き合いをより強くする

地域の防災訓練等に積極的に

参加する

その他

無回答

N=908

複数回答
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合
計

自
ら
積
極
的
に
情
報
を
入
手

す
る

周
囲
の
危
険
箇
所
を
事
前
に

確
認
す
る

あ
ら
か
じ
め
避
難
場
所
を
決

め
て
お
く

地
域
の
防
災
訓
練
等
に
積
極

的
に
参
加
す
る

地
域
活
動
等
を
通
じ
て
、

近

所
付
き
合
い
を
よ
り
強
く
す

る 日
頃
か
ら
非
常
用
持
ち
出
し

品
を
準
備
し
て
お
く

そ
の
他

無
回
答

908 543 414 445 94 220 444 39 34

100.0% 59.8% 45.6% 49.0% 10.4% 24.2% 48.9% 4.3% 3.7%

239 140 100 119 15 60 94 13 15

100.0% 58.6% 41.8% 49.8% 6.3% 25.1% 39.3% 5.4% 6.3%

184 117 84 84 24 56 105 3 4

100.0% 63.6% 45.7% 45.7% 13.0% 30.4% 57.1% 1.6% 2.2%

99 60 53 52 6 12 45 5 2

100.0% 60.6% 53.5% 52.5% 6.1% 12.1% 45.5% 5.1% 2.0%

134 78 54 66 13 29 69 8 6

100.0% 58.2% 40.3% 49.3% 9.7% 21.6% 51.5% 6.0% 4.5%

85 42 39 43 8 17 35 5 3

100.0% 49.4% 45.9% 50.6% 9.4% 20.0% 41.2% 5.9% 3.5%

105 69 57 54 24 38 67 5 0

100.0% 65.7% 54.3% 51.4% 22.9% 36.2% 63.8% 4.8% 0.0%

47 30 19 21 3 6 25 0 2

100.0% 63.8% 40.4% 44.7% 6.4% 12.8% 53.2% 0.0% 4.3%

15 11 7 10 1 5 7 0 0

100.0% 73.3% 46.7% 66.7% 6.7% 33.3% 46.7% 0.0% 0.0%

57 43 32 31 3 12 37 0 0

100.0% 75.4% 56.1% 54.4% 5.3% 21.1% 64.9% 0.0% 0.0%

82 55 43 39 6 19 54 2 0

100.0% 67.1% 52.4% 47.6% 7.3% 23.2% 65.9% 2.4% 0.0%

135 97 68 64 7 21 75 6 0

100.0% 71.9% 50.4% 47.4% 5.2% 15.6% 55.6% 4.4% 0.0%

222 149 105 105 20 49 96 10 7

100.0% 67.1% 47.3% 47.3% 9.0% 22.1% 43.2% 4.5% 3.2%

249 127 103 129 42 73 118 8 15

100.0% 51.0% 41.4% 51.8% 16.9% 29.3% 47.4% 3.2% 6.0%

131 57 52 60 15 33 49 9 12

100.0% 43.5% 39.7% 45.8% 11.5% 25.2% 37.4% 6.9% 9.2%

16 4 4 6 0 8 7 4 0

100.0% 25.0% 25.0% 37.5% 0.0% 50.0% 43.8% 25.0% 0.0%

198 100 60 94 12 49 85 12 14

100.0% 50.5% 30.3% 47.5% 6.1% 24.7% 42.9% 6.1% 7.1%

697 434 347 344 81 170 352 26 20

100.0% 62.3% 49.8% 49.4% 11.6% 24.4% 50.5% 3.7% 2.9%

9 6 7 5 0 1 5 1 0

100.0% 66.7% 77.8% 55.6% 0.0% 11.1% 55.6% 11.1% 0.0%

全体

居
住
区

門司区

小倉北区

小倉南区

若松区

八幡東区

八幡西区

戸畑区

居
住
状
況

一人暮らし

家族等と同居

その他

年
齢

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代

９０代以上
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問６　あなたのお住まいの地域が、土砂災害特別警戒区域または土砂災害警戒区域かどうかご存知ですか。

問１７　あなたは、平成３０年７月豪雨の際に避難しましたか。
合
計

避
難
し
た

避
難
し
て
い
な
い

無
回
答

908 100 790 18

100.0% 11.0% 87.0% 2.0%

297 48 245 4

100.0% 16.2% 82.5% 1.3%

134 25 108 1

100.0% 18.7% 80.6% 0.7%

126 7 119 0

100.0% 5.6% 94.4% 0.0%

327 19 299 9
100.0% 5.8% 91.4% 2.8%

全体

問
６

知っている

知らない

土砂災害特別警戒区域・土砂災害警戒区
域ではあることは知っているが、いずれ
の区域かは分からない

土砂災害特別警戒区域・土砂災害
警戒区域のいずれでもない
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